UNOSIDER



The Shadow
Experience




Unosider ha un'anima solida e rigorosa fatta di ferro e

metallo e una piu morbida e leggera fatta di tessuti e

decori, una componente di precisione e tecnica e una
invece pit romantica e visionaria.

La nostra piu grande capacita ¢ quella di combinare
elementi apparentemente in contrasto in uno scambio
attivo e proficuo che crea un valore totalmente nuovo.

Da oltre 25 anni lavoriamo per condividere la nostra
visione degli spazi esterni e costruiamo strutture che
creano nuovi ambienti e nuove esperienze.

Lanostra mission € porre al centro dell attenzione i de-
sideri e le necessita del cliente e “cucire per lui un abito
perfetto realizzato con i migliori materiali”.

Unosider has a solid and rigorous soul made of iron and
metals and a softer and lighter one made of fabrics and

C

decorations, a precise and technical side and a more
romantic and visionary one.

Our greatest ability is to combine seemingly conflict-
ing elements in an active and successful exchange that

creates a whole new value.
For over 25 years we have been working to share our
vision of outdoor space and build structures that sh

new places and experiences.

Our mission is to focus our attention on the wis

and needs of the customer and “to sew a perfect dress

made from the finest materials for him”.
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LUM]

GAZEBO

Una struttura in alluminio dalle linee solide e
definite che valorizza gli ambienti outdoor pit
raffinati.

Profili di dimensioni importanti (colonne
120x120 mm - trave 160x90 mm) sostengono
un telo di copertura impermeabile a 2 acque.
l'acqua piovana viene convogliata attraverso la
gronda a bordo trave e arriva a terra dalle co-
lonne. | fissaggi al suolo sono nascosti all'interno
della base delle colonne, cosi come la quasi tota-
lita dei bulloni utilizzati per il montaggio: questo
mantiene l'estetica del gazebo pulita e priva di
elementi di disturbo.

Con queste caratteristiche tecniche il Lumi ¢ il
prodotto perfetto per chi desidera arredare il
proprio spazio esterno con cura e nei canoni di
un‘architettura innovativa.

An aluminium structure with a distinctive desi-
gn that enhances even the most refined outdoor
surroundings. The large dimensions of the profi-
les (posts 120x120mm - beams 160x90mm)
support a water-proof 2-sided sloping cover.
Rainwater flows off through the eaves located
in the beams and is drained into the ground
through the posts. The ground anchors are hid-
den at the base of the posts, as are most of the
bolts and fixings used in assembling the gazebo:
this enhances the clean design without visible
elements disturbing the aesthetic balance.
These technical characteristics make Lumi the
perfect product for anyone who wishes to de-
corate his outdoor space with care and cutting
edge architectural standards.

Misure standard: da 3x3 metri a 5x4 metri
Realizzabile su misura
Scheda tecnica pag 88

Standard size: m 3x3 tom 5x4
Custom size available
Technical sheets page 88
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GRIGLIATIIN ALLUMINIO
ALUMINIUM TRELLISES

Schermature laterali realizzate
con tubolari di alluminio e ac-
ciaio inox disponibili nei colori
delle strutture. Opzionale.

Side shields made from alumini-
um and stainless steel tubes avail-
able in the same colours of the
structures. Optional.

FARETTI INTEGRATI NEL
TRAVE

INTEGRATED SPOTLIGHT
Sistema composto da 12 faretti

a scomparsa installati nella tra-
ve perimetrale. Opzionali.

LED INTEGRATO NEL
CONTROSOFFITTO
INTEGRATED LED STRIPS

Striscia led waterproof integra-
ta nell'intradosso della trave di
colmo. Opzionale.

System of 12 concealed spotlights

Waterproof LED strip integrated
installed in the perimeter beam.

in the ridge beam. Optional.

UNOSIDER
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A max

La

cm 300 x 300

La
Lb
Amax
Bmax
T
Ht
Hc

prezzi

291
291
268
268
300
300
16
230
246

291
391
268
368
300
400
16
230
246

LU M I gazebo

m  STRUTTURA

anthracite
silk white 2010
silk oyster white 1013

silk grey 7035

(+10%)
tundra
taupe
mars
brown

i black

I white 9010

oyster white 1013
satin
TETTO

FLEXLIGHT LODGE 6002

B max

| bianco 6002-20183

I taupe 6002-20165

300 x 400

Lb

vaniglia 6002-10387
grigio chiaro 6002-20001
grigio 6002-20024
antracite 6002-20205

300 x 500

291
491
268
468
300
500
16
230
246

400 x 400
391
391
368
368
400
400

16
230
246

400 x 500

391
491
368
468
400
500
16
230
246

beige scuro 6002-20329
argilla marrone 6002-20331
verde 6002-20330

¢ sezione pilastro 115x115 mm
sp 2,5 mm

¢ sezione trave 160x85 mmsp 3
mm

 sezione spioventi 40x40 mm sp
2mm

 possibilita di realizzazione su
misura fino ad un massimo di
400x500 cm

* telo di copertura standard
in FLEXLIGHT LODGE 6002
termosaldato, ignifugo classe 2/
UNI91/7

» deflusso e canalizzazione delle
acque meteoriche garantito dalla
presenza di %rondae perimetrali
e di una canalizzazione interna ai
pilastri

MISURA
(cm) AxB

300X300 ‘ 300X400 ‘ 300x500 ‘ 400x400 ‘ 400x500

TUTTI PILASTRI DEVONO OBBLIGATORIAMENTE SCARICARE LACQUA PIOVANA,
NESSUNO DI QUESTI PUO ESSERE SIGILLATO

| prezzi indicati, includono:

« struttura in alluminio verniciata
« telodicoperturain FLEXLIGHT
LODGE 6002

e n°1 kit neve, sostegno per
mettere in sicurezza la struttura
nei periodi nevosi

SPECIFICARE DIREZIONE DEGLI SCARICHI E INGRESSO DEL CAVO ELETTRICO NEL MopuLo NB . .
D’'ORDINE, SE NON SPECIFICATO VERRANNO REALIZZATI LUNGO | LATI “B” E INGRESSO * Per misure fuori standard (A

CORRENTEIN ;

e/o B)considerare il prezzo (iva
esclusa) della misura superiore

NB

disponbibile a listino +

LAGGIUNTA DI ACCESSORI IN FASE SUCCESSIVA A QUELLA DELLORDINEDEL GAZEBO COMPOR- e per altezza sottotrave fuori
TA LA REALIZZAZIONE DI LAVORAZIONI PER CUI SONO NECESSARIE PARTICOLARI ATTREZZA-  standard (Ht), fino ad un massimo
TURE QUALL: INSERTATRICI E/O RIVETTATRICI (VERIFICARE TALI NECESSITA'NELLO SCHEMA DI dj 250 c¢m, prezzo invariato

MONTAGGIO)
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LU M I accessori

TENDA LATERALI IN TESSUTO ACRILICO

MISURA
(cm)

Lato cm 300

Latocm 400

Latocm 500

PROGAR

LIVING
PLAIN

ACRYLSHED/

RAYTENT
DRAPERY

Tenda laterale in tessuto acrilico,
completa di gancini di scorri-
mento, con cerniera di chiusura
centrale (con confezione a scom-
parsa) esclusii 2 profili per il
fissaggio alle colonne ed il binario
di scorrimento.

NB

* aggiungere kit scorrimento

* i prezzi sono per singolatenda
* per i colori vedi pagina 7

* le confezioni dei teli laterali
pPOSSONO avere cuciture asimme-
triche

* per altezza sottotrave (Ht)
fuoristandard, superiore a 230
cm, richiedere preventivo

KIT SCORRIMENTO TENDEIN ACRILICO

n°1 guida
+
n°2 profili

Kit discorrimento composto da 2
profili per il fissaggio alle colonne
ed un binario di scorrimento.

NB

* i prezzi sono per singolatenda
s prezzo valido per tutte le misu-
re dilato (standard)

etale accessorio & acquistabile
solo contestualmente al gazebo
per necessaria preparazione
delle gronde

TENDE A RULLO VERTICALI ZIP

MISURA
(cm)

SOLTIS LOUNGE
96/
RAYTENT
SHADE

lato 300

lato 400

lato 500

MOTORE
e

telcomando

Tenda arullo verticale, in pvc
microforato SOLTIS LOUNGE 96
oinacrilicorecicliato RAYTENT
SHADE, con arganello manuale e
completa di cavetti di scorrimen-
to inacciaio (senza cassonetto).
Disponibile anche motorizzata.
NB

* i prezzi sono per singolatenda
« per i colori disponibili vedi
pagina 6

* per altezza sottotrave (Ht)
fuoristandard, superiore a 230
cm, richiedere preventivo

* per larghezze fuori standard
considerare la misura superiore
disponibile

7
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MISURA
(cm)

PVC crystal

lato 250

lato 300

lato 400

MOTORE
e

telcomando

COLONNA

AGGIUNTIVAT

Tenda a rullo verticale, in pvc
CRISTAL, completa di profili
verticali con sistema zip anti-
vento, cassonettoda 114 mme
arganello per la movimentazione
manuale. Terminale in alluminio
verniciato.

Disponibile anche motorizzata.
NB

* i prezzisono per singolatenda
« disponibile solo nei colori
antracite e bianco 9010 opaco,
per differenti colori di verniciatu-
rarichiedere preventivo

« ordinabile solo contestualmen-
te al gazebo

» ¢ possibile inserire la colon-

na aggiuntiva solo se ordinata
contestualmente alla struttura
principale



LU M I accessori

GRIGLIATI
u MISURA Schermatura laterali ombreg-
gianti in profili dialluminio dispo-
(cm) nibili nei coloridella struttura.
lato 300 | n°2 pannelli
(133,9x230 h)
. . NB
i lato 400 Jégi;gﬂlg) per larghezze non standard (fino
ad un massimo di 150 cm) con-
. siderare il prezzo della misura
KIT lato500 | n°4 pannelli superiore disponbibile a listino.
montaggio (116,9x230 h} Per altezze (Ht) non standard
CENTRALE (fino ad un massimo di 230 cm)
singolo | n°1pannello aggiungere + 60 € (da considera-
(100x230 h) re una sola volta indipendente-
BINARIO mente dalla quantita ordinata)
1via singolo | n°1 pannello * acquistabili solo per installazio-
£/m (120x230 h) ne su gazebo Lumi
*incaso di sistema scorrevole o
. o di montaggio in posizione centra-
B'E‘éii'o singolo ?égf;gglg le, tale accessorio & acquistabile
solo contestualmente al gazebo
€/m per necessaria preparazione
delle gronde
ILLUMINAZIONE
Kit faretti LED in acciaio inox
S N7 S 316, integrati nelle travi perime-
KIT trali.
Integrabili con telecomando a 4
n°12 faretti canali (escluso)
standard | warmwhite 2700 K
3W/cad.uno
L L n°8 faretti L NB
* pOssoNo essere installati solo
contestualmente al gazebo
n°18 faretti | e con presenza di strisce e faretti
LED é necessario un unico tele-
! comando
led stripe « lastriscialed & sempre paralle-
cm 300 la al lato maggiore
led stripe Una striscia LED dimmerabile
cm 400 integrata nella trave di colmo.
Integrabile con telecomando a 4
i 1 led stripe canali (escluso)
cm 500 warm white 2700 K
240 leds/m
24V,
telecomandol 15W/m
KITNEVE

KITNEVE

Kit neve per mettere in sicurezza
la struttura nei periodi invernali.
Per strutture con colmo superio-
re ai 4 msiconsiglia di inserire 2
supporti.

NB
* n°1 supporto gia presente nella
struttura base
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LU M I 6 pilastri

T BE 7 il
115mm

7
0000000 A

A max / B max

vV //
/7777777777777 77 77 /77777777 7

cm 300x600 | 300x700  400x600  400x700
A 291 291 391 391
B 591 691 591 691
La 268 268 368 368
Lb 278 328 278 328
Amax 300 300 400 400
Bmax 600 700 600 700
T 16 16 16 16
Ht 230 230 230 230
Hc 246 246 246 246

prezzi

STRUTTURA

anthracite

silk white 9010
silk oyster white 1013
silk grey 7035
(+10%)

tundra

taupe

mars

brown

black

white 9010
oyster white 1013
satin

TETTO

FLEXLIGHT LODGE6002
bianco 6002-20183

taupe 6002-20165

vaniglia 6002-10387

grigio chiaro 6002-20001
grigio 6002-20024
antracite 6002-20205

beige scuro 6002-20329
argilla marrone 6002-20331
verde 6002-20330

s sezione pilastro 115x115 mm
sp 2,5 mm

¢ sezione trave 160x85 mm sp 3
mm

 sezione spioventi 40x40 mm sp
2mm

» possibilita di realizzazione su
misura fino ad un massimo di
400x700 cm

s telo di copertura standard in
FLEXLIGHT LODGE 6002 ter-
mosaldato, ignifugo classe 2/
UNI9177

» deflusso e canalizzazione delle
acgue meteoriche garantito dalla
presenza di %ronda|e perimetrali
e di una candlizzazione interna ai
pilastri

MISURA
(cm) AxB

300x600 ‘ 300x700 ‘ 400x600 ‘ 400x700

TUTTI PILASTRI DEVONO OBBLIGATORIAMENTE SCARICARE LACQUA PIOVANA,

NESSUNO DI QUESTI PUO ESSERE SIGILLATO

SPECIFICARE DIREZIONE DEGLI SCARICHI E INGRESSO DEL CAVO ELETTRICO NEL MODULO
D’ORDINE,SENON SPECIFICATO VERRANNO REALIZZATI LUNGO | LATI “B” EINGRESSO CORREN-

TEIN ;

PERACCESSORI VEDI LUMI pag 11
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| prezzi indicati, includono:

e struttura in alluminio verniciata
« telodicoperturain FLEXLIGHT
LODGE 6002

e n°2 kit neve, sostegni per
mettere in sicurezza la struttura
nei periodi nevosi

NB

e per misure fuori standard (A
e/o B)considerare il prezzo (iva
esclusa) della misura superiore
disponbibile a listino4 << «

s per altezza sottotrave fuori
standard (Ht), fino ad un massimo
di 250 cm, prezzo invariato


http://www.tcpdf.org

OPZIONI COLORE | GAZEBO E PERGOLE

ﬁ anthracite silk white 9010 silk oyster white 1013 silk grey 7035
STRUTTURA

Verniciatura elettrostatica
a polveridi poliestere.
Fasce di prezzo riportate nelle tundra
rispettive colonne a listino.
Per coloridifferenti richiede-
re fattibilita, costi e tempi di
produzione.

mars brown black

white 9010 oyster white 1013 satin

FLEXLIGHT CLASSIC 602

semi-gloss PVC membrane b N
vvaterproof IaﬂC(_) C amr_)agne
weight 650 g/m?2 6285-102 6285-341
height 267 cm

fire rating

euro class EN 13501-1(B-s2-d0)

warranty 3 years

use RWP, CDE

OPATEX PRO

PVC membrane with blackout film
internal textile effect

waterproof bianco champagne
weight 850 g/m2 6693-112 6693-272
height 300 cm
fire ratinguni 9177: class 2
euroclass EN 13501-1: B-s2-dO
warranty 5 years

use RWP

FLEXLIGHT LODGE 6002

PVC membrane with textile effect ) . o -

t £ bianco taupe vaniglia grigio chiaro grigio
waterproo 6002-20183 6002-20165 6003-10387 4002-20001 6002-20024
weight 630 g/m2
height 260-300 cm
fire rating uni 9177: class 2
euro class EN 13501-1(B-s2-d0)
warranty 5 years
use RWP, CDE

antracite beige scuro argillamarrone verde
6002-20205 6002-20329 6002-20331 6002-20330

05



SOLTIS HORIZON 86

perforated PVC membrane
shading

weight 380 g/m2

height 177-267 cm

fire ratinguni 9177: class 1
euroclass EN 13501-1: B-s2-dO
warranty 5 years

use RSH,CTE,SSH

SOLTIS LOUNGE 96

6572-2044

6572-2175

6572-2158

6572-2047

6572-2171

6572-2135

micro-perforated PVC membrane
shading

weight 400 g/m?2

height 120-267 cm

fire ratinguni 9177: class 2
warranty 5 years

use CTE

TENTMESH

6532-8102 6532-1103

6532-50848

6532-2047

6532-2171

warew wew
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6532-2135

33|
trasneas

£

b)ii’brn)lQ
. )

HDPE polyethylene net
shading

weight 340 g/m?2
height 300 cm
warranty 10 years

use SSH

PVC CRISTAL 500 1S

8020-759

8020-704

transparent PVC membrane
waterproof

weight 610 g/m2

height 140 cm

use CDE, CTE

IRISUN SHADE SOLIDS

8707

solution-dyed ACRYLIC fabric
stiff handle

water repellent, anti-mould, anti-
stain

weight 290 g/m?2

height 120 cm

warranty 10 years

use RWR, SWR, CTE

RAYTENT SHADE

3400-G042

solution-dyed ACRYLIC fabric
>50% recycled fibre

stiff handle

water repellent, anti-mould, anti-
stain

weight 290 g/m2

height 120 cm

warranty 10 years

use RWR, SWR, CTE

06

3705-201

3705-801

3705-890

3705-704




PROGAR 2913

yarn-dyed ACRYLIC fabric
semi-soft handle

water repellent, anti-mould
weight 290 g/m?2

height 247 cm

use CDE, CC

PROGAR 2021

3674-010

3674-000

solution dyed weft and yarn-dyed warp
semi-soft handle

water repellent, anti-mould

weight 290 g/m?2

height 247 cm

use CDE, CC

IRISUN LIVING PLAIN

3676-688

solution-dyed ACRYLIC fabric
soft handle

water repellent, anti-mould, anti-
stain

weight 240 g/m2

height 137 cm

warranty 5 years

use CDE, CC

ACRYLSHED

3399-071

3399-014

solution-dyed ACRYLIC fabric

light handle

water repellent, anti-mould, anti-stain
weight 130 g/m2

height 250 cm

warranty 5 years

use CDE, CC

RAYTENT DRAPERY

3364-016

3364-834 3364-010 3364-386

solution-dyed ACRYLIC fabric

>50% recycled fibre

light handle

water repellent, anti-mould, anti-stain
weight 140 g/m2

height 300 cm

warranty 5 years

use CDE, CC

POLYSHED

3708-001

3708-801 3708-502

POLYESTER fabric

light handle

water repellent, anti-mould, anti-stain
weight 120 g/m2

height 320 cm

use CDE, CC

DRAP

3368-010

PROMESH

solution-dyed ACRYLIC fabric

light handle

water repellent, anti-mould, anti-stain
weight 210 g/m2

height 280 cm

warranty 5 years

use CDE, CC

3737-974

solution-dyed ACRYLIC fabric mesh 3621-010
soft handle

water repellent, anti-mould, anti-stain

weight 210 g/m2

height 260 cm

warranty 5 years

use CDE, CC
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